1.09502.1 3awmTa paguatopa U Kaptepa 4.2
111.09503.1 3awwmta KNMN; 111.09504.1 3awuta PK
Mpueopg: 4WD
Nog Beinycka: 2015-
O6vem aBuratensa: 2. 47D: 2,8TD

1. BONT MBEIU, . onvans s vnrsumnnssansmamsss 4 W,
2 O P LR B v o s i s ot 6 Wr.
J3.MaiKka 2aknaaHan M8B........ccoiveininnn. 2 Wr.
4.Manka 3aknagHaa M10..........cvivvnes 2 Wr.

1.CHATb WTaTHLHIE 33WKTEI paguaTopa u ABUraTens.

2. 3aKkpenuTb 3aWATY paanaTopa M Kaptepa 4.1 WTaTHHIM
KpenemxoM B WTATHbIe pe3bhaBbie OTBEPCTHS.

3.33BeCTH NEpeaHor YacTh 32WMTL PaaKraTopa U KapTepa 4.2
NoA 334HIK YacTh 34WMKHTL PAANATOPE W KApTepa 4.2, 324HKK

H4CTh KPENHTE WTAdTHEM KpeneXoM B WTATHbI2 FlEEhEIﬂE-bIE OTEEePCTHA.

4 . YCTAaHOBUTE F3WKW 3aknagHuie M10 Hag oTBEPCTHAMM
B pame asToMoBung.

5.BKpYTHTb 60ATH M8x30 Ha HECKONbKO aDOPOTOB B WTATHRIE
pe3bfoBble OTBEPCTHA B paMe aBTOMCOOMNA W H3AETH HA HUX

g
BonT M1Gx30 f‘ff“’—’

Waita 10

LITaTHBA Kpenew,

3awmTa paawaropa W Kaprepa v.1 \\

32W1Ta paamaTopa ¥ Kaprepa 4.2

Mauka zaknagHan M8

WITAaTHLIA Koenes
~ Bant MB8x30

= .\ \\ WaiGa 8
-
. bont M10x30 N
1 \ ik 45 Jawwmra KNN
Jawmra PK

laika saxnanHas M10x100/20

Mi2 |
81.0Hm |

M1
47 .0Hm

[ Duwamerp pessbs ME M3s
l MOmMaHTH SATARKN 9.8 Hm 24 0OHwm

NepeAHoK YacTh 3aWwuTe KNN
33aH0K0 YacTh 3awnTel KMNMN kpenute Gontamum M10x30 K
YCTaHOBNEHHBIM 33XNaAKbLIM raikam. JONONHUTENEHO 3EKPENHTE
NepegHio YacTe 3awuTel GonTamMu MBx30 1 raikamm Jaknaavbimu M3

6.¥YCTaHOBUTL rafiku 3aknagunie M10x100/20 B oTBEpCTUR paMbl
ABTOMOBUNA W BEPYTUTE B HUX 6anTel M10x30 Ha HeckoNbKO
0bopoToB. HaneTh Ha YCTAHOBAGHHbIE BONThLDaNKY.

7.3aBecTv NepeaHion YacTe 3awmnTte PK 33AHI0K YacTb
sawmTel KMNM. 3aaH00 4acTbh 3aWMT, K ba
SanTamu M10x30,

8.33TAHVYTE BCe pe3shoBelie




